NN

syt s m..mw.s,._«mm\mm svfiooiN 0
$iwn el 0 e

Yo AN ST

NYLLLLYNIW 30 S3E3rNW SV 3Q IvdIDINNN

Nr v130 ¥OINDIL YIHYL3¥038 OLNLLLSNI 130 ON¥3IS0D 30 YLINNT ¥130 3UNIAISId

L8O SNOISYO/FOINONIA VNV O

NYILLYNIN 30 STYIPNIN SY1 30 TYSIDINNIN OLNLILSN
730 NOIDVHLSININAY 30 CINIWVLYVYLIA 130 HvINLL

H3IAYOUIN ZIWOD SNSIr 30 T1OSIUYIN I

NYTULYNIW 3Q S3U3rNA
Sv130 WdIDINNW OLNLLSNI 130 TWHINID YHOLO3YIO

00'0$ 00'0% 00°0$ 000% 00°0$ 000% 0008
00'0$ 00°0% 00'0$ 000% 00'0$ 000$ 00'0$
00'0% 0008 00'0% 0008 00'0$ 00'0% 0008
0008 0008 00°'0% 00°0% 00°0$ 000% 00'0%
00°0% 0008 00°0$ 0008 000% 00'0% 00'0$
00'0% 00'0% 00°0% 0008 00°0% 00'0% 00'0$
0008 00'0% 00°0$ 0008 00'0$ 0003 00'0%
0008 00°0% 00'0% 00'08 0008 00'0% 00'0$
00°0$ 00'0% 69'1EB'0IS 00'08 68'1E6'0LS" 00'0% 0008
00'0$ 00'0% 69'186'018 00'0¢ 69'1E6'D18" 00'0% 000$
00'0$ 0005 0008 00'0$ 0008 00'0% 0008
00'0% 0008 0008 00°0% 00'0$ 00'0% 0008
00'0% 00°0$ 0008 000% 00'0% 00'0% 00°0%
00'0$ 00'0% 0008 00'0% 0008 00'0% 00'0%
00'0% 00'0$ 0008 0008 000$ 000% 00'0$
00'0% 00'0% 00°0$ 00'0% 00'0$ 00'0$ 00'0%
00'0% 00'0$ 00°0$ 00'0% 000§ 00'0$ 00°0$
00'0% 00'0% 0008 0008 00°0$ 00'0% 00'0$
00°0% 0008 00'0% 00'0% 00'0% 00'0$ 00'0$
()] Baj+a+p=y {B)

(N opouad o opolad {u) ssnfy sono A ] (e) {p)
ajueINp SOPEIDOSE [9p S9SAJA) opolad SaUo|oedlIse|0ay opoliad |ap opolad |1ap 0202 op aiquiaidip
$0)500 spwap A ap ofieg [8p [eutd opjes ‘sauojoenjeasy sauojoezZoWY sauojoisodsig ap L | opjes

sauoisiwoy obied

VENLYISI921 AXT
ZNEOYE3IA 30 O0WL53 130

OSTIHONOD

g oy

120z ep olunf ep ¢ e oieus ap | [Bd
4071 -soAised so50 A epna ] ap oopijeuy awiojul

uepneulpy 2p saiainyy sej ap jedisungy onIsu|

XX 0127 updng ouog ojusWNASY] "D
Z 0180 uedng ouog ouswnsy| ‘g
| 0JaD ugdno ouog ojuslnisy} Y
{oaewopuy) 0180 ugdng ouog SOJUBLINISU| @P JO[BA G
XX ewebunued epneg "o
Z syebunuos epneq ‘g
| @juabunuog epneqg v
{oanelwiou)) eyuaBupuo epnaq ‘p
(2+1=£) SOAISEd SONO 4 BOIIaNd BPNa(Q B| 8p [eieL ¢
SOA|SEd S0NI0) T
S0J8|0URU|4 SOjUB|LUBPUALIY (£
sauolep A sojmiL (zg
olpaiD Bp sauolmlisu (19
(€9 + 24 + 19 = 8) oze|d obie g
soJaloueu)d sojusjepUeLY (g8
salojea A sony) L (ze
O)|Pp4D Bp sauolonisuyl (e
(e + ZB + LB = V) 0Ze|d 00D 'Y
(g + v =) esjand epneq 'L

soaIsed 0430 A ealjgnd epneq e] ap ugjdeuwouad

-~

N7




